

ПРОТОКОЛ № 8
Засідання Вченої ради Донбаської державної
машинобудівної академії

м. Краматорськ

24 лютого 2022 р.

Голова засідання – голова Вченої ради,
ректор, професор Ковальов В. Д.
Вчений секретар
доцент Кулік О. М.

10-00 – 16-00 – дистанційне засідання Вченої ради з використанням платформи MOODLE DDMA, відкрите голосування з питань порядку денного.

Вчена рада затверджена наказом ректора від 25 травня 2021 року №63 в кількості 50 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Підсумки планово-фінансової діяльності академії у 2021 році, план фінансової діяльності на 2022 рік.

Доповідач: Цюпа І. А.

II. Про Типове положення про філію кафедри Донбаської державної машинобудівної академії на підприємстві / в установі.

Доповідач: Дорохов М. Ю.

III. Про Положення про філію кафедри філософії та соціально-політичних наук Донбаської державної машинобудівної академії в Краматорській міській раді.

Доповідач: Дорохов М. Ю.

IV. Про затвердження загальних короткострокових програм підвищення кваліфікації держслужбовців для подальшого погодження з НАДС.

Доповідач: Подлесний С. В.

V. Рекомендації до видання.

Доповідач: Фесенко А. М.

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за»-33, «проти» - немає, «утримались» - немає)

УХВАЛИЛИ: Затвердити Порядок денний.

I СЛУХАЛИ: Підсумки планово-фінансової діяльності академії у 2021 році, план фінансової діяльності на 2022 рік.

Проект рішення розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень щодо проекту рішення не поступало.

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 35, «проти» - 1, «утримались» - немає)

УХВАЛИЛИ:

1. Ухвалити звіт про підсумки планово-фінансової діяльності Академії у 2021 році.

2. Проректорам Академії:

2.1 Провести аналіз діяльності по своїм напрямкам з метою оцінки господарської діяльності, виявлення основних напрямків і тенденцій її розвитку, способів підвищення ефективності використання наявних ресурсів і якості роботи, оптимізації здійснення витрат, розроблення планів з енергозбереження із забезпеченням зменшення витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв.

Термін виконання – квітень 2022 р.

2.2 Направити зусилля на збільшення обсягу коштів спеціального фонду шляхом забезпечення зростання чисельності студентів I курсу, збереження контингенту студентів, збільшен-

ня обсягів госпдоговірних науково-дослідних робіт, залучення додаткових джерел отримання коштів.

Термін виконання – постійно.

II. СЛУХАЛИ: Про Типове положення про філію кафедри Донбаської державної машинобудівної академії на підприємстві / в установі.

Проект Типового положення розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень щодо проекту не поступало.

За підсумками відкритого дистанційного голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» – 35, «проти» – немає, «утрималися» – немає)

УХВАЛИЛИ: Затвердити Типове положення про філію кафедри Донбаської державної машинобудівної академії на підприємстві / в установі.

III СЛУХАЛИ: Про Положення про філію кафедри філософії та соціально-політичних наук Донбаської державної машинобудівної академії в Краматорській міській раді.

Проект Положення розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень щодо проекту не поступало.

За підсумками відкритого дистанційного голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» – 33, «проти» – немає, «утрималися» – немає)

УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про філію кафедри філософії та соціально-політичних наук Донбаської державної машинобудівної академії в Краматорській міській раді.

IV СЛУХАЛИ: Про затвердження загальних короткострокових програм підвищення кваліфікації держслужбовців для подальшого погодження з НАДС.

Загальні короткострокові програми підвищення кваліфікації держслужбовців розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень не поступало.

За підсумками відкритого дистанційного голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» – 35, «проти» – немає, «утрималися» – немає)

УХВАЛИЛИ: Затвердити загальні короткострокові програми підвищення кваліфікації держслужбовців для подальшого погодження з НАДС.

V. СЛУХАЛИ: Рекомендації до видання

Проект рішення вченої ради щодо питання «Рекомендації до видання» розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень щодо проекту рішення не поступало.

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 35 «проти» - немає, «утримались» - немає)

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати до видання навчальний посібник:

- Богданова Л. М., Аносов В. Л. Методи та системи штучного інтелекту : навчальний посібник для студентів спеціальностей 122 «Комп'ютерні науки»

Голова Вченої ради
професор

Вчений секретар
доцент



Віктор КОВАЛЬОВ

Олександр КУЛІК